



СОБРАНИЕ УЗАКОНЕНІЙ И РАСПОРЯЖЕНІЙ ПРАВИТЕЛЬСТВА,

ИЗДАВАЕМОЕ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВУЮЩЕМЪ СЕНАТѢ.

13 Января 1909 г.

№ 6.

ОТДѢЛЪ ПЕРВЫЙ.

СОДЕРЖАНІЕ:

Ст. 19. О дальнѣйшемъ, съ 1 января 1909 года продолженіи дѣйствія временныхъ: учрежденія Министерства Путей Сообщенія, штата центральныхъ установленій сего Министерства и дополнительнаго штата Управленія по сооруженію желѣзныхъ дорогъ, со всѣми послѣдовавшими по означеннымъ штатамъ добавленіями и измѣненіями.

Высочайше утвержденное положеніе Совѣта Министровъ.

19. О дальнѣйшемъ, съ 1 января 1909 года, продолженіи дѣйствія временныхъ: учрежденія Министерства Путей Сообщенія, штата центральныхъ установленій сего Министерства и дополнительнаго штата Управленія по сооруженію желѣзныхъ дорогъ, со всѣми послѣдовавшими по означеннымъ штатамъ добавленіями и измѣненіями.

Совѣтъ Министровъ полагалъ:

На основаніи статьи 87 основныхъ государственныхъ законовъ (Свод. Зак. т. I ч. 1, изд. 1906 г.):

I. Продолжить, начиная съ 1 января 1909 года, впредь до Высочайшаго утвержденія соответствующаго законопроекта, разсматриваемаго въ законодательныхъ учрежденіяхъ, дѣйствіе: 1) временнаго учрежденія Министерства Путей Сообщенія (Свод. Зак. т. I ч. 2, ст. 717, прил., по прод.) и временныхъ постановленій, изложенныхъ въ статьяхъ 724—739 и 746—749 учрежденій министерствъ (Свод. Зак. т. I ч. 2, изд. 1892 г. и по прод.); 2) Высочайше утвержденныхъ, 3 мая 1899 года (п. с. з., № 16822), временнаго штата центральныхъ установленій сего Министерства и временнаго дополнительнаго штата Управленія по сооруженію желѣзныхъ дорогъ, съ послѣдовавшими по симъ штатамъ дополненіями и измѣненіями, и 3) отдѣла II Высочайше утвержденнаго, того же числа, мнѣнія Государственнаго Совѣта о преобразованіи центральныхъ установленій названнаго Министерства,—съ соблюденіемъ ниже слѣдующихъ (отд. II—V) постановленій.

II. Упразднить должности: а) членовъ Совѣта по желѣзнодорожнымъ дѣламъ отъ Министерствъ: Финансовъ, Юстиціи, Внутреннихъ Дѣлъ и Военнаго, Главнаго Управленія Землеустройства и Земледѣлія и Государственнаго Контроля; б) членовъ Комитета Управленія желѣзныхъ дорогъ отъ Министерствъ: Торговли и Промышленности, Внутреннихъ Дѣлъ и

Военнаго и отъ Главнаго Управленія Землеустройства и Земледѣлія; в) члена Комитета Управленія внутреннихъ водныхъ путей и шоссейныхъ дорогъ отъ Министерства Торговли и Промышленности, одного члена сего Комитета отъ Министерства Путей Сообщенія и одного члена отъ Министерства Финансовъ, а также замѣстителя члена отъ Государственнаго Контроля; г) архитектора при Управленіи внутреннихъ водныхъ путей и шоссейныхъ дорогъ, и д) чиновниковъ особыхъ порученій при томъ же Управленіи.

III. Взаимнѣ упраздняемыхъ (отд. II, п.п. а, б и в) должностей членовъ Совѣта по желѣзнодорожнымъ дѣламъ и Комитетовъ: Управленія желѣзныхъ дорогъ и Управленія внутреннихъ водныхъ путей и шоссейныхъ дорогъ ввести въ составъ сихъ Совѣта и Комитетовъ представителей отъ подлежащихъ вѣдомствъ, предоставивъ имъ по участию въ означенныхъ Совѣтѣ и Комитетахъ права упомянутыхъ членовъ, но безъ присвоенія особаго за это участіе вознагражденія. Означенные представители назначаются: въ Совѣтъ по желѣзнодорожнымъ дѣламъ — Высочайшею властью, по представленію подлежащихъ Министровъ, Главноуправляющаго Землеустройствомъ и Земледѣліемъ и Государственнаго Контролера, а въ поименованные Комитеты — подлежащими Министрами, Главноуправляющимъ Землеустройствомъ и Земледѣліемъ и Государственнымъ Контролеромъ.

IV. Исключить изъ временнаго штата центральныхъ установленій Министерства Путей Сообщенія (отд. I) сумму въ *семнадцать тысячъ* рублей, предназначенную на выдачу вознагражденія за участіе въ засѣданіяхъ по разсмотрѣнію смѣтъ и расцѣнокъ членамъ Комитета Управленія желѣзныхъ дорогъ и особо командированымъ Министромъ Финансовъ и Государственнымъ Контролеромъ лицамъ.

V. Лицъ, занимающихъ упраздняемая должности (отд. II), если они не состоятъ въ другихъ должностяхъ или не получаютъ новаго назначенія, оставить за штатомъ, на общемъ основаніи.

VI. На покрытіе вызываемыхъ означенною въ отдѣлѣ I мѣрою расходовъ отпускать изъ казны по смѣтамъ Министерства Путей Сообщенія потребныя на сіе средства изъ годоваго разсчета въ *три милліона пять тысячъ пятьсотъ шестнадцать* рублей, а по смѣтѣ Государственнаго Контроля изъ такого же разсчета *двадцать пять тысячъ* рублей. Въ счетъ первой изъ указанныхъ суммъ заносить пособіемъ государственному казначейству: 1) *пять тысячъ пятьсотъ* рублей въ годъ изъ суммъ эмеритальной кассы инженеровъ путей сообщенія и 2) ежегодныя процентныя отчисленія въ размѣрѣ, устанавливаемомъ по соглашенію Министровъ Путей Сообщенія и Финансовъ и Государственнаго Контролера, изъ средствъ пенсіонныхъ и сберегательно-вспомогательныхъ кассъ частныхъ желѣзныхъ дорогъ (Свод. Зак. т. XII ч. 1 Уст. Пут. Сообщ., ст. 575, прим. 10, прил., по прод. 1906 г.).

Государь Императоръ, въ 1 день января 1909 года, Положеніе сіе Высочайше утвердить соизволилъ.

О семъ Министръ Юстиціи, 13 января 1909 г., предложилъ Правительствующему Сенату, для распубликованія.